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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE ABRIL DE 2024 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que Requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em homenagem aos 10 anos da União 

das Cooperativas da Agricultura Familiar e Economia Solidária do 

Estado de Rondônia - UNICAFES Rondônia, pelos relevantes serviços 

prestados em defesa dos interesses dos segmentos do cooperativismo 

solidário, a ser entregue, durante a Rondônia Rural Show, em Ji-

Paraná/RO.  

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em Homenagem à Federação dos 

Trabalhadores Rurais, Agricultores e Agricultoras Familiares do 

Estado de Rondônia - FETAGRO, pelos relevantes serviços prestados 

em defesa dos interesses dos trabalhadores e trabalhadoras rurais, 

a ser entregue no mês de maio de 2024, durante a Rondônia Rural 

Show. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus requer à Mesa 

Diretora, a alteração do local para realização da Sessão Solene no 

dia 06 de maio de 2024, aprovada sob o que Requerimento 1056/2024, 

para o ser realizado no Auditório "Deputado Amizael Gomes da 

Silva", das 14h às 17h, na oportunidade serão entregues homenagens 

aos profissionais da Taquigrafia em comemoração aos 201 anos da 

Taquigrafia Parlamentar do Brasil. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor em alusão a Instituição do Dia da 

Taquigrafia Parlamentar Brasileira aos profissionais da 

taquigra:fia que desenvolvem suas atividades nesta Casa de Leis, 

no Tribunal de Justiça do Estado e em outras instituições do 

Estado de Rondônia, conforme especifica. 
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Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Saúde - SESAU/RO, informações e providências referentes à presença 

de especialistas de Tradutor/a de Libras nas unidades de saúde do 

Estado para facilitar os atendimentos médicos, bem como a 

comunicação entre os pacientes surdos e os profissionais de saúde. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, Voto de Louvor à coordenação da Marcha das 

Margaridas Rondônia, pelo relevante trabalho em defesa de 

políticas para mulheres rurais, camponesas, urbanas, da floresta e 

das águas em Rondônia, a ser entregue durante a Rondônia Rural 

Show, em Ji-Paraná/RO, em 2024. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Votos de Louvor às mulheres em destaque no 

município de Porto Velho, Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que Requer a 

aprovação de Voto de Repúdio ao Senhor Wellington Lousada Pereira, 

do Partido Trabalhista Brasileiro - PTB, vereador do município de 

Guaiçara, no estado de São Paulo.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que Requer ao 

Chefe do Poder Executivo do estado de Rondônia, extenso ao 

SecretárioChefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da Justiça 

- SEJUS, o envio de informações sobre o quantitativo exato e 

atualizado dos estabelecimentos prisionais e centros de  

socioeducação existentes no estado de Rondônia. 
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Requerimento dos senhores Deputados Delegado Lucas e Cirone Deiró 

que requer a aprovação de Voto de Louvor aos colaboradores da 

empresa AMATUR abaixo discriminados. 

 

Requerimento dos senhores Deputados Delegado Lucas e Cirone Deiró 

que Requer à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 17 

de junho de 2024, segunda-feira, às 15h, no Plenário desta Casa de 

Leis para homenagear a empresa AMATUR e seus colaboradores. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde  

- SESAU, informações referentes a disponibilização de uma comissão 

ou coletiva responsável pelo diálogo e atendimento das demandas do 

Sindicato dos Trabalhadores em Saúde no Estado de Rondônia - 

SINDSAÚDE. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, informações detalhadas referentes à existência de 

divergências na Minuta apresentada ao Sindicato dos Trabalhadores 

em Saúde do Estado de Rondônia - SINDSAUDE, referente a alteração 

da Lei 5.243/2021. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

SESAU, informações detalhadas referente ao atraso na entrega da 

Minuta de alteração da Lei nº 5.243/2021, ao Sindicato dos 

Trabalhadores em Saúde no Estado de Rondônia - SINDSAÚDE. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, o cronograma do processo seletivo para a contratação de 

médicos cardiologistas em Cacoal/RO, bem como o acesso ao processo 
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do SEI nº 0036.009844/2024-94, citado no Ofício nº 

13965/2024/SESAU-ASTEC. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

SESAU, informações pertinentes a previsão da abertura de um novo 

Centro de Diagnóstico por Imagem - CDI, em Porto Velho/RO. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, informações sobre o equipamento de Raio-X, do Hospital de 

Base Dr. Ary Pinheiro, Porto Velho/RO: O ano de fabricação do 

equipamento de raio X e as condições atuais do mesmo. 

 
Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretária de Estado de Educação - SEDUC, informações acerca das 

tratativas adotadas para a regulamentação da Lei Federal nº 

13.722, de 04 de outubro de 2018, reiterando o teor da Indicação 

nº 320/2023. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Segurança, Defesa e Cidadania - SESDEC, 

informações e providências acerca da efetiva aplicação da Lei nº 

4.993/2021. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretária de Estado da Educação - SEDUC, informações e 

providências quanto à homologação do Plano de Ação para 

implantação do programa de capacitação permanente destinado aos 

cuidadores e demais profissionais atuantes na Educação Especial. 
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Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado de Finanças do Estado de Rondônia - SEFIN, 

informações e providências quanto à realização de um estudo de 

impacto orçamentário  financeiro visando a concessão de isenção 

de Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA para 

veículos elétricos e híbridos no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a efetivação de outorga de Voto de Louvor a Empresa Energisa 

– Rondônia, a ser realizada no dia 06 de maio de 2024 as 10:00 

horas no Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, conforme art. 146, IX, c/c art. 

172, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado de Rondônia extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil, a 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC e a Coordenadoria de 

Educação Física, Artes, Cultura e Esporte Escolar – CEFACEE, 

informações sobre os motivos que levaram à exclusão da modalidade 

de Futebol de Campo dos jogos Escolares de Rondônia – JOER. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin que requer ao 

Governo do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à 

Secretaria Estadual de Assistência Social – SEAS, informações e 

providências quanto à execução do programa de habitação social. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, solicitação de informações acerca dos Convênios 

firmados entre o Governo do Estado de Rondônia com o Município de 

Pimenta Bueno. 
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Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer a 

Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido de realização da 

Sessão Solene para entrega de Medalhas e Votos de Louvor, para os 

Policiais Militares do Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 

10 de junho de 2024, às 15:00 horas no Plenário das Deliberações 

desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que Requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de VOTO DE 

LOUVOR, para os Profissionais de Contabilidade, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Alex Redano que 

Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Administrador de Empresas 

Luís Claudio Macedo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Alex Redano que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor José Rodrigues do Prado nos termos do artigo 

167 do Regimento Interno desta casa de Leis, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilmo. Sr. Cezar 

Augusto Peixoto de Lima, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

Concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Marcio 

Lourenço da Conceição, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

Concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Charles 

Gomes Siqueira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

Concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. José Geraldo 

Vieira Lima de Melo, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Evandro 

Raimundo Bento de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilma. Sra. Rosangela 

Ferreira Anez Alcantara, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Gustavo Ari 

Saar, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Victor Paulo 

Rodrigues de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. João Alberto 
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Albergaria Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Leoma 

Gonçalves da Costa, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao limo. Sr. Roberto 

Bassi Sassamoto, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Laerte Gomes que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilmo. Sr. Evaldo de 

Brito Rodrigues, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Paulo 

Luciano Bastos Botelho, aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ribeiro do 

Sinpol que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia, ao Senhor João Altair Caetano dos Santos, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei da Senhora Deputada Ieda Chaves que estabelece a 

obrigatoriedade de academias, estabelecimentos prestadores de 

atividades físicas e afins a adotarem medidas de auxílio e 

segurança à mulher em situação de risco, assédio e ou importunação 

sexual em suas dependências. 
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Projeto de Decreto Legislativo dos senhores Deputados Delegado 

Lucas e Cirone Deiró que Concede a Medalha do Mérito Legislativo à 

empresa Amatur em razão dos serviços essenciais de transporte e 

fretamento prestados no âmbito do Estado de Rondônia.  


